

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 29. travnja do 05. svibnja 2024. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
29.04.	Katarina Sijenska Ponedjeljak	07:30	+ Josip Udbinac; Marko i Josip Bilić
30.04.	Pio V. papa Utorak	18:00	+ Jure i Bara Capan; Mato Belanić; Jozo i ob. Zec; Josipa i ob. Novosel; Marija i Ivan Železnjak, Ljubica Vaško; Milka i Franc Gobac
01.05.	Josip Radnik Srijeda	07:30	+ za sve očeve i supruge
02.05.	Boris Četvrtak	07:30	+ Ivan i ob. Pleša
03.05.	Filip i Jakov, apostoli Prvi Petak	18:00	+ Marija Tuškan; za zdravlje; na čast PSI za obitelj i zdravlje; Mato Belanić; ob. Miljenović; Ivan i Dragica Vranić; Zdenko Žunac; Marko Kraljević; Dubravko i Janko Kralj, Paula Zvonarić
04.05.	Sv. Florijan Subota	07:30 11:00 18:00	+ Antun Čaušić; Dragutin Ćuk - krštenje Roza Lončarić - vjenčanje Šošić - Posavec
05.05.	6. Uskrsna Nedjelja Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Josip, Ante, Mile i Jaga Štefanac; Marija i Josip Žalac, Mare, Petar i Ilija Badovinac; na zahvalu za 40. godina braka; Ivan i Anka Paulić; Ilija i Katarina Kordić; Jasenka Mlačak + pro populo; + nema nakane



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
PETA USKRSNA NEDJELJA
28.04.2024. - GODINA XL, BR. 37 (498)**



„Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.“

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«

Riječ Gospodnja. (Iv 15, 1-8)

Misli za današnje evanđelje

Poput loze na trsu

Peta je vazmena ili uskrsna nedjelja. Ovdje nas je dovela i okupila sveta vjera. Ako je ovo Božja gozba – a ona to jest u punom i pravom smislu riječi – mi smo Božji gosti. Postoje određene prigode, pravila i razlozi i opravdanja zašto nekoga pozivamo k sebi ili u goste ili zašto idemo drugima. Naš hrvatski i katolički narod poznat je po svom gostoprimstvu. Možda je moj narod gostoljubiv i gostoprимljiv upravo stoga što je dobrim djelom vjernički narod i što je ljepotu, vrijednost i potrebu gostoprimstva učio i naučio na nedjeljnim i blagdanskim okupljanjima, na Božjoj gozbi. Gospodin Isus nas poziva da čuvamo zajedništvo s njim kako bi naš život sačuvali i obogatili. Zamolimo ga da nam oprostí naše ludosti i grijeha kojima smo prezreli njegovu ljubav, i da nam otvori srca za svoje milosrđe.

- 1. Krist je trs a mi loze, bez njega ne možemo živjeti niti davati ploda...**
- 2. Bez njegove gozbe ljubavi i mi postajemo i ostajemo bez životni kao i loza koja nije spojena s trsom...**

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje sakramenta prve pričesti u našoj župi biti će 12. svibnja 2024. godine u 11:00 sati**
- **Prvopričesnici** nastavljaju svoj redoviti vjeronauk i pripravu za slavlje sakramenta pomirenja i euharistije.
- **Prijave mladih za susret HKM** u Gospić moguće do 30.04.2024. godine. Mladi koji su se prijavili za susret Hrvatske Katoličke Mladeži u Gospiću neka se jave župniku radi organiziranja autobusa na razini karlovačkog dekanata.
- U utorak, **30.04.2024.** u 19:30 sati **susret roditelja naših prvopričesnika** radi dogovora oko uže priprave i slavlja Prve Pričesti.
- U četvrtak, 02.05.2024. **CJELODNEVNO EUHARISTIJSKO SLAVLJE** od 8:00 do 17:00 sati
- U petak, 03.05.2024. je **Prvi Petak**. Mogućnost ispovijedi sat vremena prije mise, pobožnost Presvetom Srcu Isusovu. Dođimo k Isusu, svoja srca predajmo Njegovu srcu...
- **Zaručnički tečaj** u našem Karlovačkom dekanatu 6.-9. svibanj 2024. s početkom u 19:30 sati u našem pastoralnom centru.
- **Ženidbeni navještaj:**
 1. **Valentino Blašković**, sin Željka i Katice r. Petrunić, K. Zvonimira 16, župa Novi Centar i **Ivana Laslavić**, kći Ivana i Ivanke r. Vranić, Ul. 137. brigade HV-e, župa Bl. A. Stepinca Duga Resa. Žele se vjenčati 18.05.2024. u Duga Resi.
 2. **Mario Mujić**, sin Ahmeta i Marije r. Samodol, Lj. Šestića 2, župa Novi Centar i **Lorena Kvaternik**, kći Tihomira i Ljiljane r. Korenić, Lj. Šestića 2, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 25.05.2024. u našoj župi.
 3. **Marko Gurović**, sin Miroslava i Zdenke r. Hajdinić, S. Vraza 23, župa Banija i **Viktorija Paljug**, kći Ivana i Ane r. Babić, D. Domjanića 14, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 01.06.2024. u našoj župi.

Sv. Pio V., papa

Građansko ime Pija V. bilo je Michele Ghislieri. Rodio se 17. siječnja 1504. u piemontskom gradiću Bosco u Italiji kao sin siromašnih roditelja. Kad mu je bilo tek 14 godina, stupio je u dominikance da i sam svojim svetim životom i radom nastavi slavnu tradiciju reda, osobito njegovih velikih svetaca. Teološke je nauke završio u Bologni, u blizini groba sv. Dominika, a godine 1528. zaređen je za svećenika. Kako je bio veoma pobožan i revan redovnik, poglavari su mu povjeravali važne službe u redu. Godine 1557. postaje kardinalom, a 1566. je izabran za papu uzevši ime Pio V. U tome svetom Papi došao je na papinsko prijestolje pravi svetac koji se bitno razlikovao od papa renesanse. On je i kao

papa provodio strog i jednostavan život redovnika dominikanca, kojemu je svjetski sjaj i raskoš bio posve tuđ. Sličnu strogost tražio je i od svojih suradnika, pa i od cijele Crkve. Iza njegove vanjske strogosti krilo se ipak srce kojemu je bilo mnogo stalo do spasa i duhovnog dobra svih ljudi. Na početku svoje vladavine izjavio je: "S Božjom pomoći nadam se tako vladati da će kod moje smrti biti veća žalost od ove kod moga izbora za papu." Papa je želio biti reformator, a znao je da svaka zdrava reforma mora početi od svoje kuće, pa je zato počeo s reformom papinskoga dvora, Rimske kurije i biskupije. Svoj je dvor pojednostavio i sjaj sveo na najmanju mjeru. Za svoje suradnike pozvao je u kardinalski zbor vrijedne ljude. Borio se protiv simonije, koja je sve do njega cvala i na papinskome dvoru. Odmah je osnovao kardinalsku komisiju za obnovu rimskoga klera. Iz Rima je vrlo oštrim mjerama htio ukloniti sve poroke, iako one nisu bile baš najsretnije i najprikladnije sredstvo. Nadalje, Papa se sav dao na provođenje u djelo tridentskih odluka. Od biskupa je odlučno tražio da stoluju u svojoj biskupiji, da sazivaju i održavaju biskupijske sinode, da obavljaju vizitacije svojih biskupija, da bdiju nad klerom i pukom, da promiču katehizaciju i pouku u vjeri. Mnogo je držao i do sjemeništa, u kojima su se po naredbi Sabora imali temeljito odgajati budući svećenici. Bdio je brižno nad obdržavanjem svećeničkog celibata i zakona klauzure po samostanima. Da bi župnicima olakšao pouku u vjeri, izdao je godine 1566. Rimski katekizam na latinskom, koji je onda bio preveden na žive jezike te služio kao priručnik kateheze. Priredio je i izdao novi časoslov i misal, koji je ostao u upotrebi sve do reforme II. vatikanskoga sabora. Uniformirao je liturgiju te dokinuo sve obrede koji nisu bili stariji od 200 godina. Brižno je također pazio da se protestantski nauk ne bi infiltrirao u katoličke zemlje, a osobito u Italiju. Pred Bogom se osjećao i malenim i kao onaj koji će Njemu polagati račun. Stoga mu je politika i sve svjetovno bilo strano. Prema njegovu mišljenju Crkvi nisu potrebne nikakve utvrde, nikakvi topovi, nikakva vojska. Njezino je oružje molitva, post, suze i Biblija. Smatrao je svojom dužnošću i da bdije nad kršćanskim vladarima, stoga se nije susprezao da englesku kraljicu Elizabetu udari prokletstvom. Organizirao je i križarsku vojnu protiv Turaka, u kojoj su uz Papine čete sudjelovale Venecija, Španjolska i neke druge države. Godine 1571. kršćanska je vojska kod Lepanta pobijedila tursku silu. U zahvalu za tu veliku pobjedu Papa je za 7. listopada uveo blagdan Gospe od Pobjede., a u Lauretanske litanije uveo je zaziv "Pomoćnica kršćana". Grgur XIII., njegov neposredni nasljednik, promijenio je naslov blagdana 7. listopada u blagdan Krunice, koji se kao takav i danas slavi. Sveti Pio V. proglasio je Tomu Akvinca naučiteljem Crkve te odredio da njegova Summa theologica mora biti udžbenik za sva katolička sveučilišta. Papa je umro 1. svibnja 1572., a žalost je za njim bila sveopća, pa se tako ispunilo njegovo proročanstvo. Klement X. proglasio ga je blaženim, a Klement XI. svetim. Tijelo mu počiva u jednoj pokrajnoj kapeli u bazilici svete Marije Velike.